

台灣拿撒勒人會神學院代禱信

講完了,對西門說:「把船開到水深之處,下網打魚。」。西門說:「夫子,我們整夜勞力,並沒有打著什麼。但依從你的話,我就下網。」他們下了網,就圈住許多魚,網險些裂開,便招呼那隻船上的同伴來幫助。他們就來,把魚裝滿了兩隻船,甚至船要沉下去。(路5:4~7)

各位主內肢體平安:

神的恩典數算不盡,我們在祂的慈愛與恩典中,度過精彩又充實的一個學年。六月是個值得感恩的月份,首先,我們在6月3日舉行第46屆畢業典禮,共有兩名畢業生-練席樂與黃丞志,均獲頒神學學士學位。這次畢業典禮的主題為「水深之處」,我們特別邀請衛理神學研究院前院長林烽銓牧師證道,林牧師勉勵畢業生,畢業進入服事工場後,要勇敢地跟隨耶穌進入水深之處,成為一名得人漁夫。我想,這正是台灣拿撒勒人會迫切需要的異象,我們盼望有更多的人被神呼召使用,加入拿會這個大家庭,成為一名勇敢走向水深之處,為神得人的福音使者。

今年的畢業典禮相當溫馨熱鬧,除了畢業生的親友參加外,多位授



拿神 46 屆畢業典禮

他們安排的服事工場。

在畢業典禮的前一天,台灣拿撒勒人會神學院校友會舉行成立大會,確定組織章程,並且順利選出校友會9名委員,校友會並在畢業典禮中由西格希·卡里多愛傳道代表校友會致贈畢業生禮物。校友會的成立代表拿



手, 差派他們勇敢地前往神為

課老師也全程參與,許淑容牧師特別與先生從高雄北上,我們特別表達感謝;唐仕禮牧師不但是我們的授課老師,也是校董會的副董事長,他特別代表學校與校董會致贈畢業生禮物;地區監督黃信忠牧師代表地區致贈畢業生禮物,並且和與會的眾牧者一起為畢業生按

神的傳承與創新,我們盼望校友會今後能夠穩定發展和運作,並且成為畢業校友彼此聯繫、相互鼓勵的平台,也成為學校發展的助力。

畢業的學生隨即成為校友,學校則繼續招募新生。我們從三月份開

始就推動招生活動,報名日期至 6 月 30 日截止。感謝神,到目前為止,我們已經接到一些報名申請,其中包括一些弟兄姊妹由教會集體報名,並且有從其他神學院集體轉學至拿神就讀,這讓我們感到驚訝又感恩。這表示神的確聽了我們的禱告,為我們擴張帳幕,同時,這也顯示拿神的師資、教學內容與方式逐漸讓更多教會與弟兄姊妹肯定,求神帶領我們,讓更多教會與主內肢體認識拿神,並且支持拿神的教育事工。

畢業典禮代表一個學年的結束,也預告新學年的開始,在這迎接新 學年的期間,請各位主內肢體為拿神禱告:

- 1. 為新學年的招生禱告,報名至6月30日截止,我們期望有20名全修生,100名以上選修生,預定7月中旬舉行考生面談,求神親自呼召祂的工人。
- 2. 為學校聘請師資禱告,我們預定在7月中旬召開董事會,將討論增 聘全職老師事宜,求神帶領所有董事們有共同的看見,也求神差派 認同拿會並願意委身的優秀師資加入拿神。
- 3. 為學校經費禱告,目前拿神的經費仍然不足,必須仰賴地區總會協助,求神供應拿神每年約需新台幣 400~500 萬元的基本開銷。
- 4. 為學校課綱修訂禱告,台灣拿神(TNTC)已於今年三月通過拿會國際 總會 ICOSAC 課程認證,但是必須在兩年後重新審核。學校將於 6 月中旬組成課綱研修小組,求神帶領這個小組,滿有智慧並體貼神 的心意,順利完成課綱修訂,必繼續獲得 ICOSAC 認證。

以馬內利

台灣拿撒勒人會神學院院長

至 9 建 2023.6.5